
Výstava a anketa mezi obyvateli MČ Dolní Počernice
Vyhodnocení



Výstava a anketa k rozvojovému území Dubeč-Sever

● Realizováno formou výstavy v budově radnice MČ Dolní Počernice v období 
24.června až 19.července 2021

● V termínech 28.6. a 1.7. výstava s účastí zástupce investora a 
komentovanými prohlídkami

● Osobní účast dle prezenční listiny celkem 15 občanů
● Sběr anketních lístků v tištěné i online podobě - celkem 25 respondentů



Anketa mezi občany

● V rámci otevřeného komunikačního přístupu ze strany investora Investiční 
Gama byla realizována anketa mezi návštěvníky výstavy i občany formou 
online dotazníků.

● Cílem výzkumu bylo identifikovat oblasti a témata, které občané Dolních 
Počernic v souvislosti s rozvojem sousedního katastru Dubče vnímají jako 
důležitá.

● Výsledky ankety poslouží investorovi jako důležitý poradní hlas v budoucím 
plánování konkrétní podoby zvažované výstavby v předmětné lokalitě 
sousední MČ Dubeč.

● Podněty občanů společně s dalšími výzkumnými nástroji pomohou 
architektům a urbanistům také zohledit i poptávku po konkrétních 
veřejně-prospěšných službách a stavbách.



Shrnutí výsledků výzkumu I.

● Celkem 25 respondentů s prakticky polovičním zastoupením mužů i žen. 
Naprostá většina (92 %) byla/je obyvateli D.Počernic a největší zastoupení z 
hlediska věku čítala věková skupina 46 až 55 let.

● Za nejdůležitější téma (ohodnocené největším počtem čísla 5) považují 
obyvatelé hlukovou zátěž (82 %) následovanou veřejnou zelení a parky (74 
%), bezpečností (73 %) a službami a občanskou vybaveností (67 %).  
Důležitá je pro respondenty i oblast školství (64%).

● V součtu hodnocení důležitosti (ohodnocené 4 a 5) to pak je doprava a 
parkování, následované tématem bydlení.

● Menší důležitost přikládali dotazovaní v součtu tématu kultury a sportovního 
vyžití.



Shrnutí výsledků výzkumu II.

● Nejvíce dotazovaných (77 %) by jako nové veřejně přístupné sportoviště 
uvítalo cyklostezky propojující D.Počernice s Dubčí a Běchovicemi.

● Značná část respondentů by ráda viděla vybudované nové basketbalové 
hřiště (23 %) a bazén (21 %). 

● Občany zaujala také možnost stezky pro koně, skateparku a malého fotbalu 
(18 %). 

● Na dalších místech figurovala venkovní posilovna, psí hřiště, tenis, fotbalgolf 
či rozšíření turistických tras a zimní stadion. 



Shrnutí výsledků výzkumu III.

● Favoritem mezi respondenty v oblasti potenciální výstavby veřejně 
prospěšných zařízení se stal lékařský dům a zubní ordinace (65 %), těsně 
následovaný domem pro seniory (63 %). 

● Zájmu by se těšila i nová mateřská školka a dětský klub/ nízkoprahový klub 
pro mládež.

● Relativní nezájem naopak zaznamenal notář, Alzheimer centrum a 
rehabilitační a pohybové centrum.

● Respondenti ale přišli i se svými návrhy, mj. základní školou, veřejným WC, 
přemostěním rybníka a více prodejen potravin. 

● Nadpoloviční podporu dotazovaných (57 %) mělo zklidnění křižovatky 
Nám.hrdinů a Českobrodská v případě vybudování nové tangenty.



Demografie respondentů
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Jak důležité jsou pro vás jednotlivé oblasti, dotýkající se života v D.Počernicích?
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Jak důležité jsou pro vás jednotlivé oblasti, dotýkající se života v D.Počernicích?
Jiné - Jaké?

exhalace, prach čistota
transparentnost činnosti 

úřadu

dostupná zdravotní péče pro 
všechny čistý vzduch

Zachovávaní přirozeného rázu obce - 
přechod k přirozenému přírodnímu 

parku po obrodu zástavby ze severu, 
západu, jihu a východu.



Které nové a veřejně přístupné sportoviště byste uvítali v sousední městské části Dubeč i jako občan D.Počernic?



Jaké veřejně prospěšné zařízení byste prioritně uvítali v D.Počernicích či 

okolí?
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Další názory občanů...

základní škola - co 

nejdříve vybudovaná

veřejné záchody

dětský klub s více kroužky pro mládež. 

současný Sokol nevyhovuje

rozšíření 

knihovny

přímé propojení pro 

chodce a cyklisty, 

pro obyvatele 

Vinice přemostění 

rybníka

Autobusové obratiště 

v horní části tangenty.

 Dokázat zdůvodnit poměr 

autosalónů (počet 5) vůči 

prodejnám potravin (Billa a 

Vietnamci)



Vybudování nové tangenty
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Prostor pro podněty či dotazy.

Tato anketa je naprosto o ničem. Dubeč se snaží prosazovat své 
zájmy, projednávaná změna území nese název "Dubeč sever - zóna 
malého a středního podnikání - zástavba -zeleň" a vy se tu ptáte na 

preference sportovišť, služeb jako notář, dům seniorů atd. A v 
závěru jen tak usrknete z tématu tangenty, proti které máte x 

připomínek z "fóra" už řadu let. a pořád bez argumentace "hlásáte" 
o nějakém zklidnění jedné křižovatky, na které je špička několik 
hodin denně. To, že do průmyslové zóny budou zajíždět ze dvou 

směrů náklaďáky, bude to další cesta při zacpané spojce 
nehovoříte.

Posunutí autobusového obraciště na budoucí 

konec D. Počernic východním směrem - před 

ProDoma.

Žádám, aby nová zástavba byla pojata jako 

samostatný celek a starší výstavba byla 

respektována oddělením zelení. Měla by to 

být zásada každého architekta, a ne, že o to 

musíme žebrat.

Měla bych nápad, zda by se dala zřídit 
lidová škola umění. Ta nám tu dost 

chybí a děti musí jezdit za hudebním 
vzděláním zbytečně daleko.



Prostor pro podněty či dotazy.

Vítám vytvoření nové komunikace - tangenty, 

která může odlehčit centru naší obce. Rád 

bych viděl také závazek na vysazení 

uváděných počtů nových stromů i výstavby 

cyklostezek..

Rád bych viděl jasnou argumentaci jak 
tangenta ovlivní dopravu v Dolních Počernicích. 

Celkově počet projíždějících aut katastrálním 
územím, konkrétně čísla o kolik se sníží 

doprava na Národních hrdinů, o kolik se zvýší v 
jižní části DP, modelové situace co se bude dít, 

při koloně na okruhu, jak se bude doprava 
vyvíjet v následujících letech.

Konečně někdo něco představil včas 
také nám obyvatelům. Když budou 

dodrženy uvedené parametry, 
zajištěna nová školka i silnice a zeleň  
i další navržené výhody a zavážete se 

proti logistickému centru,, nejsem 
proti. 

Dalo by se zřídit psí hřiště nebo louka určená 
pro psy? Viděl jsem to v Libni a mají tam 
spoustu zábavných překážek pro agility.

 
Je důležité, aby vzniky další služby 
pro lidi, abychom nemuseli jezdit na 
Černý most. Také další potraviny by 

byly přínosné


